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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

Nicht veröffentlichen vor dem 29. Juli 2019
FEHLERTOLERANZ BEIM KURZSPIEL: DER NEUE CLEVELAND CBX 2 VON CLEVELAND GOLF
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SAINT JEAN DE LUZ, Frankreich – 29. Juli 2019 – Cleveland Golf bringt mit dem Cleveland CBX 2 ein neues Wedge auf den Markt. Das Cleveland CBX 2 Wedge wurde speziell für die vielen Golfer entwickelt, die mit Cavityback-Eisen spielen, und bietet genau die richtige Mischung aus Spin, Kontrolle und Fehlertoleranz. Das Cleveland CBX 2 ist auf dem europäischen Binnenmarkt ab dem 15. September 2019 erhältlich.
Beim Wedge-Design des CBX 2 verfolgt Cleveland ein neues Konzept. Viel zu lange waren nur Wedges mit einem konventionellen Top-Down-Design erhältlich. Das Problem: Solche Wedges richten sich ausschließlich an Weltklassespieler, erfüllen jedoch nicht die Anforderungen der meisten Golfspieler – derjenigen, die diesen Sport wirklich ausmachen. 
Mit dem Cleveland CBX 2 hat Cleveland Golf ein Cavityback-Wedge mit einer Fehlertoleranz entwickelt, die den meisten Golfspielern entgegenkommen dürfte. Neben den Tour-Wedge-Technologien, für die Cleveland Golf berühmt ist, bietet das CBX 2 zusätzliche Fehlertoleranz. Ein wichtiger Faktor, damit leidenschaftliche Golfer ihr Kurzspiel verbessern können:
„Das Kurzspiel ist entscheidend, wenn man als Golfer richtig gut werden will. Ein Wedge, das genau auf das eigene Spiel – und die Schläge, die einem liegen – abgestimmt ist, ist dafür unverzichtbar“, erklärt Lionel Caron, President Continental Europe. „Die Cleveland CBX 2 Wedges sind dafür wie geschaffen. Damit wird das Kurzspiel für die Mehrheit der Golfer, die ihr Spiel verbessern wollen, wesentlich einfacher und fehlertoleranter.“
Das Cleveland CBX 2 kommt mit einem neuen Hollow-Cavity-Design mit einer Hohlkammer nahe der Ferse und einem schweren Gewicht in der Spitze. Diese einzigartige Struktur maximiert das Trägheitsmoment (MOI) und ermöglicht eine Gewichtsverteilung zum Rand. Golfer profitieren so von einer beispiellosen Fehlertoleranz beim Kurzspiel, ohne auf ein schlankes, ansprechendes Profil bei der Ballansprache verzichten zu müssen.
Darüber hinaus bietet das Cleveland CBX 2 die neueste Version der Feel-Balancing-Technologie, mit der Cleveland neue Maßstäbe setzt: die Verlagerung des Schwerpunkts zur Spitze hin. Gemeinsam mit dem Gelback-TPU-Insert zur Vibrationsreduzierung bietet das Cleveland CBX 2 ein weiches, überzeugendes Spielgefühl mit präzisem Feedback im Treffmoment. 
„Mit dem Cleveland CBX 2 trifft man 25 % häufiger den Sweet-Spot“, weiß Dustin Brekke, Engineering Manager, Research and Development. „Das verbessert nicht nur Ihre Schläge, sondern auch das Schlaggefühl enorm.“
Für mehr Vielseitigkeit beim Kurzspiel wird das Cleveland CBX 2 mit drei Sohlenschliff-Optionen angeboten, die auf verschiedene Lofts abgestimmt sind. Auch der Spin ist mittlerweile ein wichtiger Aspekt der Wedge-Philosophie von Cleveland. Das Cleveland CBX 2 verfügt über die 4. Generation der Rotex-Face-Technologie, die dank Laser Milling und einer aggressiven Schlagflächen-Fräsung die präzisesten Tour Zip Grooves für maximalem Spin und optimale Kontrolle beim Kurzspiel ermöglicht.
„Bemerkenswert ist, wie sich die Leistung verbessert, wenn Golfer auf einen Schläger umsteigen, der mehr Fehlertoleranz, ein besseres Sohlendesign und ein Gesamtgewicht ähnlich dem eines Cavityback-Eisens bietet“, so Caron.
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Wesentliche Innovationen beim Cleveland CBX 2:
· Hollow-Cavity-Design: Mit einer Hohlkammer nahe der Ferse und einem schweren Gewicht in der Spitze sorgt das Hollow-Cavity-Design für ein maximales Trägheitsmoment (MOI) und eine Gewichtsverteilung zum Rand. Golfer profitieren dadurch von einer beispiellosen Fehlertoleranz beim Kurzspiel.
· Dynamische Sohle: Mit den drei speziellen Sohlenschliff-Optionen für verschiedene Lofts gelingen Schläge noch leichter. Golfer erhalten dadurch eine einzigartige Vielseitigkeit, um jeden kurzen Schlag zu meistern. 
· Feel-Balancing- und Gelback-Technologien: Die verbesserte Feel-Balancing-Technologie sorgt gemeinsam mit dem Gelback-TPU-Einsatz für geringere Vibrationen und ein klares Schlaggefühl im Treffmoment.
· Rotex-Face-Technologie: Die 4. Generation der Rotex-Face-Technologie – gefertigt mit  einer aggressiven Schlagflächen-Fräsung – ermöglicht die präzisesten Tour Zip Grooves in der Geschichte von Cleveland® Golf, die maximalen Spin und optimale Kontrolle beim Kurzspiel liefern.
Die Cleveland CBX 2 Wedges sind mit verschiedenen Loft- und Sohlenschliff-Optionen erhältlich: Der V-förmige Sohlenschliff wird für Lofts von 46–52°, der S-förmige Sohlenschliff für 54°- und 56°-Lofts und der C-förmige Sohlenschliff für 58°- und 60°-Lofts angeboten. Die Wedges sind als Links- und Rechtshändermodelle erhältlich. Die Cleveland CBX 2 Wedges mit Stahlschaft kosten 149,99 € (Herren- und Damenmodelle). Außerdem ist ein Herrenmodell mit Graphitschaft für 159,99 € verfügbar.
Bildmaterial in höherer Auflösung, das Produkthandbuch des Cleveland CBX 2 und andere Ressourcen finden Sie HIER.
Weitere Informationen zum Cleveland CBX 2 erhalten Sie unter: www.clevelandgolf.eu
ÜBER Cleveland® Golf:
Cleveland® Golf ist im kalifornischen Huntington Beach, USA, ansässig, gehört zum Konzern Sumitomo Rubber Industries Ltd. und ist als Marke auf Golfturnieren überall auf der Welt stark vertreten. Zu den von Cleveland® Golf ausgerüsteten Spielern gehören neben vielen anderen Graeme McDowell, Keegan Bradley, Hideki Matsuyama und Inbee Park. Cleveland® Golf wurde 1979 gegründet und ist ein führender Hersteller von Golfausrüstung, der sich auf Kurzspieltechnologien und -lösungen spezialisiert hat, von denen alle Golfer profitieren. Cleveland® hat sich seit jeher dem Ziel verschrieben, „begeisterten Golfern, die ihre Performance verbessern und das Golfspiel noch stärker genießen wollen, eine erstklassige Golfausrüstung zu bieten, die sich auf der Tour bewährt hat.“ 

