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NE PAS DIFFUSER AVANT LE 6 Janvier 2020

XXIO DÉVOILE XXIO ELEVEN ET X :
EXPERIENCE THE DIFFERENCE*
XXIO EUROPE – 6 janvier 2020 – XXIO®, leader mondial du matériel de golf léger et haut de gamme, présente ses derniers clubs de golf XXIO Eleven et X. Les deux gammes de clubs seront officiellement mises en vente en Europe continentale le 15 février 2020.
« Nous sommes différents des autres marques présentes sur le marché, comme notre slogan le suggère, et en 2020, nous le prouverons à encore plus de joueurs », déclare Lionel Caron, président de Srixon Europe. « Nous encourageons tous les joueurs à venir “constater la différence” de XXIO. « Je pense que ceux qui nous feront confiance pourront constater un vol de bal plus long que jamais. »
WEIGHT PLUS
Les gammes XXIO Eleven et X sont toutes deux équipées de Weight Plus, une technologie inédite conçue par XXIO permettant de produire un swing plus puissant à tous les coups. Weight Plus est une véritable innovation qui élève le niveau de nos clubs à un point d'équilibre élevé.
Elle fonctionne grâce à l’ajout de poids de 13 g en laiton et en caoutchouc sur le bout de tous les manches XXIO. Situé derrière les mains, ce poids agit en effet de levier pour faciliter l’amorce et réduire l’effort demandé au swing.
XXIO ELEVEN HOMME ET FEMME
Depuis plus de 10 générations, XXIO a concentré ses efforts sur l’innovation pour simplifier le jeu des golfeurs ayant une vitesse de swing modérée.
Avec XXIO Eleven, la structure de la face en coupe a été entièrement repensée et associée à un manche léger. Résultat : les clubs sont rapides, tolérants et facilitent le swing.
« Cela fait presque vingt ans que nous développons des équipements légers », ajoute L. Caron. « Forts de cette expérience, nous comprenons vraiment les avantages non seulement d'une conception légère mais aussi des technologies compatibles pour produire des produits toujours plus performants. Grâce à notre technologie de contrepoids Weight Plus, nous repoussons les limites du point d'équilibre élevé. C’est l’association de la conception légère et du point d'équilibre élevé qui fait de XXIO Eleven un club indispensable pour les joueurs à vitesse de swing modérée.
Découvrez les principales technologies dont est équipée la gamme XXIO Eleven pour les joueurs à vitesse de swing modérée.
Technologies clés :
· Weight Plus: les poids en laiton et en caoutchouc disposés au bout du manche permettent de rehausser le point d’équilibre plus que jamais. On obtient un swing doux et facile qui vous aide à trouver, à tous les coups, une position de swing idéale pour plus de puissance.
· Star Frame: le driver XXIO Eleven utilise une structure nervurée Star Frame afin de supporter une semelle de seulement 0,45 mm d'épaisseur, ce qui permet de redistribuer le poids pour un meilleur lancer et plus de tolérance.
· Face en coupe: le driver, les bois de parcours et les hybrides XXIO Eleven sont équipés d’une face en coupe puissante mais normalisée qui génère plus de vitesse sur les coups centrés ou décentrés.
· Semelle Cannon: présent dans les bois et les hybrides XXIO Eleven, cet amorti de poids à la forme inédite crée de l’espace pour une plus grande face en coupe, renforçant ainsi la vitesse et la distance.
· Double cavité en creux: les deux fentes taillées dans le corps du fer derrière la face apportent beaucoup de flexibilité pour une distance et une vitesse de balle explosives.
XXIO Eleven Homme et Femme sera officiellement mis en vente en Europe le 15 février 2020 au prix de vente conseillé de 240 €/264 CHF pour un fer en graphite, 349 €/389 CHF pour les hybrides XXIO Eleven, 499 €/550 CHF pour les bois de parcours XXIO Eleven et 749 €/825 CHF pour le driver XXIO Eleven.
XXIO X-eks
La nouvelle gamme XXIO X-eks est une série de bois et de fers haut de gamme qui permet aux golfeurs plus expérimentés de profiter des avantages d’une conception légère et d’un point d'équilibre élevé. Les fers XXIO X-eks présentent une forme plus compacte pour plus de maniabilité, tandis que le driver, équipé d'une semelle en carbone, offre un son plus mat comme le préfèrent ces joueurs.
« XXIO X-eks met la philosophie XXIO au service des joueurs plus expérimentés », explique Jeff Brunski, vice-président R&D. « Nous ciblons les golfeurs qui utilisent des équipements plus exigeants mais qui commencent à voir leur distance de jeu se réduire. »
Découvrez les principales technologies dont est équipée la gamme XXIO X-eks.
Technologies clés :
· Weight Plus: les poids en laiton et en caoutchouc disposés au bout du manche permettent de rehausser le point d’équilibre plus que jamais. On obtient un swing doux et facile qui aide à trouver, à tous les coups, une position de swing idéale pour plus de puissance.
· Semelle en fibre de carbone: le driver XXIO X-eks est équipé d’une semelle légère en fibre de carbone qui redistribue le poids pour un meilleur lancer et plus de tolérance.
· Face en coupe: le driver, les bois de parcours et les hybrides XXIO X-eks sont équipés d’une face en coupe puissante mais normalisée qui génère plus de vitesse sur les coups centrés ou décentrés.
· Semelle Cannon: présent dans les bois et les hybrides XXIO X-eks, cet amorti de poids à la forme inédite crée de l’espace pour une plus grande face en coupe, ce qui renforce la vitesse et la distance.
· Stries de vitesse: des stries de vitesse sont usinées à l’arrière de la plaque de la face des fers XXIO X-eks. Elles permettent de canaliser l’énergie autour du périmètre de flexibilité pour transmettre plus de puissance de rebond à la balle et obtenir une distance incroyable.
« XXIO X-eks permet à une plus grande variété de joueurs de constater la différence XXIO », ajoute J. Brunski. « La distance et la tolérance sont simplifiées sans demander aucun sacrifice. »
XXIO X-eks sera officiellement mis en vente en Europe continentale le 15 février 2020 au prix de vente conseillé de 216 €/240 CHF pour un fer en acier, 349 €/389 CHF pour les hybrides XXIO X-eks, 499 €/550 CHF pour les bois de parcours XXIO X-eks et 749 €/825 CHF pour le nouveau driver XXIO X-eks.
BALLES DE GOLF XXIO
Les balles de golf XXIO Eleven et X permettent aux joueurs à vitesse de swing modérée d'améliorer leurs performances. Conçues pour les joueurs à vitesse de swing modérée, ces balles réduisent le choc à l’impact et apportent plus de confort à tous les coups.
XXIO Eleven offre un toucher particulièrement doux, un spin faible et une distance maximale à la frappe. Parallèlement, les balles de golf X ont été conçues pour les joueurs à vitesse de swing légèrement plus rapide qui profitent d’une distance rallongée à la frappe et d’un spin plus rapide sur le green.
Les balles de golf XXIO Eleven sont disponibles en Blanc, Rose, Jaune et en pack assorti, et en Blanc et Jaune pour les balles XXIO X-eks, au prix de vente conseillé de 49,99 €/59,99 CHF.
Retrouvez toutes les caractéristiques, le manuel d’instruction et les images des produits aux liens suivants, avec le mot de passe 150220:

Balles de golf XXIO Eleven
Balles de golf XXIO X-eks
XXIO ELEVEN Homme: Driver
Bois de parcours
     Hybride        Fers
XXIO ELEVEN Femme:  Driver
Bois de parcours
     Hybride        Fers
XXIO X-eks: 
             Driver
Bois de parcours
     Hybride        Fers
* Jouez la différence

À PROPOS DE XXIO® :
Basé à Huntington Beach, en Californie, XXIO® appartient à la famille Sumitomo Rubber Industries, Ltd et bénéficie d’une forte présence sur les compétitions internationales. XXIO a le soutien de joueurs professionnels dont Ernie Els et Inbee Park. Fort d’une longue tradition dans le domaine des clubs de golf haut de gamme au Japon, XXIO® introduit aux États-Unis la marque de golf n°1 au Japon. XXIO® s’engage à fournir du « matériel de golf à l'épreuve du tour à des joueurs passionnés souhaitant améliorer leurs performances et leur expérience de jeu ».
xxio.eu

