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XXIO PRESENTA XXIO ELEVEN Y X:
EXPERIENCE THE DIFFERENCE*
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XXIO EUROPE - 30 de diciembre de 2019 - XXIO®, líder mundial en equipos de golf ligeros de alta calidad, presenta los nuevos palos de golf XXIO Eleven y X. Ambas familias de palos de golf se lanzan oficialmente en Europa continental el 15 de febrero de 2020.
"Somos distintos a cualquier otra marca del mercado, tal y como indica nuestro nuevo eslogan y, en 2020, habrá aún más jugadores que sepan qué es lo que nos diferencia", afirma Lionel Caron, presidente de Srixon Europe. "Queremos que todos los jugadores salgan y "sientan la diferencia" de XXIO. Sé que si lo prueban, verán la bola volar como nunca antes".
WEIGHT PLUS
Los modelos XXIO Eleven y X cuentan con la nueva tecnología Weight Plus de XXIO, que favorece un swing más uniforme y potente. Weight Plus representa un gran logro y lleva a nuestros palos de punto de equilibrio elevado al siguiente nivel.
La tecnología Weight Plus consiste en incluir pesos de goma y metal de hasta 13 g en el extremo de cada varilla XXIO. Esa masa, que está colocada detrás de las manos, hace la función de palanca, lo que ayuda en el lanzamiento y reduce el esfuerzo necesario para ejecutar el swing en cada palo de golf.
XXIO ELEVEN PARA HOMBRE Y MUJER
Durante más de 10 generaciones, XXIO se ha centrado en crear innovaciones reales para que les resulte más fácil jugar al golf a aquellos jugadores con una velocidad de swing moderada. 
En XXIO Eleven, se combinan la estructura de cara concava, que ha sido totalmente rediseñada, y una varilla muy ligera. De este modo, se pueden crear palos de golf que aporten velocidad, que perdonen mucho, permitiendo un swing fácil.
"Llevamos casi dos décadas diseñando equipos ligeros", señala Caron. "La experiencia adquirida nos permite comprender mejor no solo las ventajas de fabricar elementos ligeros, sino también aprovechar las que hay detrás del resto de las tecnologías que complementan a ese tipo de materiales. De este modo, podemos crear productos que ofrezcan un rendimiento aún mayor". Nuestra nueva tecnología de contrapeso Weight Plus nos permite superar los límites del punto de equilibrio elevado. La combinación de peso ligero y punto de equilibrio elevado es lo que convierte a la gama XXIO Eleven en algo revolucionario para los jugadores con velocidad de swing moderada".
A continuación encontrará una lista de las tecnologías más importantes de la línea completa del equipo XXIO Eleven, que beneficia al jugador con velocidad de swing moderada.
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Tecnologías más importantes:
· Weight Plus: Los pesos de metal y de goma en el extremo de cada palo elevan los puntos de equilibrio a alturas sin precedentes. El resultado es un swing suave y fácil, que también le ayuda a encontrar sistemáticamente la posición ideal para conseguir más potencia.
· Marco en forma de estrella: La estructura del driver XXIO Eleven incorpora un borde en forma de estrella que refuerza el grosor de la suela, que es de tan solo 45 mm, redistribuyendo el peso para mejorar el lanzamiento y el perdón.
· Cara cóncava: Los drivers, maderas de calle e híbridos XXIO Eleven se caracterizan por una cara cóncava potente pero normalizada, que es más rápida tanto en los golpes en el centro como en la parte baja de la cara.
· Suela de cañón: La nueva almohadilla de peso que llevan las maderas de calle y los híbridos XXIO Eleven tiene una forma única que deja más espacio a una cara cóncava más grande, lo que a su vez aumenta la velocidad y la distancia.
· Doble cavidad profunda: Gracias a las dos cavidades que se encuentran en el cuerpo de hierro, justo detrás de la cara, se puede aumentar de manera significativa la flexibilidad y conseguir una velocidad y distancia de bola explosiva.
XXIO Eleven para hombre y mujer se lanzará oficialmente en Europa continental el 15 de febrero de 2020, con un precio de venta al público recomendado de 240 €/264 CHF/2500 SEK para un hierro de grafito; 349 €/389 CHF/3699 SEK para los híbridos XXIO Eleven; 499 €/550 CHF/5299 SEK para las maderas de calle XXIO Eleven, y 749 €/825 CHF/7899 SEK para el driver XXIO Eleven.
XXIO X-eks
El nuevo modelo XXIO X-eks es una gama de maderas y hierros de primera calidad con la que los jugadores más expertos podrán aprovechar las ventajas del diseño de palos ligeros y con punto de equilibrio elevado. Los hierros XXIO X-eks se han forjado de una forma más compacta para aumentar la facilidad de manejo. Asimismo, el driver incorpora una suela de carbono que ofrece los sonidos y sensaciones más suaves que estos jugadores de golf prefieren.
"XXIO X-eks sigue la misma filosofía que XXIO, es decir, es una gama ligera y que facilita el swing, pero está diseñada para jugadores de mayor nivel", apunta Jeff Brunski, vicepresidente de I+D. "Está diseñado para jugadores que siempre han utilizado equipos de golf hechos para"jugadores", pero que están empezando a querer lograr una mayor distancia." 
A continuación encontrará una lista de las tecnologías más importantes de la línea completa del equipo XXIO X-eks.
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Tecnologías más importantes:
· Weight Plus: Los pesos de metal y de goma en el extremo de cada palo elevan los puntos de equilibrio a alturas sin precedentes. El resultado es un swing suave y fácil que también le ayuda a encontrar sistemáticamente la posición ideal para conseguir más potencia.
· Suela de fibra de carbono: El driver XXIO X-eks incluye una suela ligera de fibra de carbono para redistribuir el peso y mejorar el lanzamiento y el perdón.
· Cara cóncava: Los drivers, maderas de calle e híbridos XXIO X-eks se caracterizan por una cara potente pero normalizada, que es más rápida tanto en los golpes en el centro como en la parte baja de la cara.
· Suela de cañón: La nueva almohadilla de peso que llevan las maderas de calle y los híbridos XXIO X-eks deja más espacio para una cara cóncava más grande, lo que a su vez aumenta la velocidad y la distancia.
· Estrías de velocidad: Los hierros XXIO X-eks tienen estrías de velocidad fresadas en la parte posterior de la cara. Este canal situado alrededor del perímetro se flexiona en el momento del impacto y genera una mayor energía de rebote, lo que permite lograr una distancia increíble.
"XXIO X-eks ofrece a un público más amplio la posibilidad de sentir la diferencia de XXIO", asegura Brunski. "Distancia fácil y más perdón, sin renunciar a nada."
XXIO X-eks se lanzará oficialmente en Europa continental el 15 de febrero de 2020, con un precio de venta al público recomendado de 216 €/240 CHF/2300 SEK para un hierro de acero; 349 €/389 CHF/3699 SEK para los híbridos XXIO X-eks; 499 €/550 CHF/5299 SEK para las maderas de calle XXIO X-eks, y 749 €/825 CHF/7899 SEK para el nuevo driver XXIO X-eks. 
BOLAS DE GOLF XXIO
Las bolas de golf XXIO Eleven y X ofrecen un mejor rendimiento para jugadores con velocidad de swing moderada. Estas bolas están diseñadas para jugadores con velocidad de swing moderada y reducen el impacto para mejorar la comodidad en todos los golpes.
XXIO Eleven ofrece unas sensaciones muy suaves, con un spin bajo y una distancia máxima desde el tee. Por su parte, las bolas X están diseñadas para jugadores con velocidades de swing ligeramente superiores que aprovechan mejor la distancia desde el tee y consiguen un mayor spin al atacar el green.
Las bolas XXIO Eleven están disponibles en blanco, rosa, amarillo y mixto, mientras que las XXIO X-eks están disponibles en blanco y amarillo limón con un precio de venta al público recomendado de 49,99 €/59,99 CHF/529 SEK.
Toda la información, el manual del producto y las fotos están en estos enlaces, la contraseña es 150220: 
Bolas de golf XXIO Eleven
Bolas de golf XXIO X-eks
XXIO ELEVEN Hombre: Driver
Calle
     Híbrido        Hierros
XXIO ELEVEN Mujer:     Driver
Calle
     Híbrido        Hierros
XXIO X-eks 
             Driver
Calle
     Híbrido        Hierros
* SIENTA LA DIFERENCIA
ACERCA DE XXIO®:
Con sede en Huntington Beach (California), XXIO® forma parte de la familia Sumitomo Rubber Industries, Ltd. y tiene una sólida presencia en los tours más exigentes de todo el mundo. Tiene una plantilla de grandes profesionales entre los que destacan jugadores como Ernie Els e Inbee Park entre otros. XXIO®, tiene una larga tradición en la fabricación de palos de golf de gama alta en Japón, donde es la marca de golf número 1 y ahora está presente también en el mercado estadounidense.  El objetivo de XXIO® es “proporcionar productos de golf probados en el Tour, con la máxima calidad, para jugadores apasionados que quieran mejorar su rendimiento y disfrutar del juego de su deporte favorito”. 
xxio.eu

