

SRIXON PRESENTA Q-STAR TOUR DIVIDE:
EMPIEZA A VER DOBLE

SRIXON®, líder mundial en tecnología e innovación en bolas de golf, anuncia la nueva Q-STAR TOUR DIVIDE. La nueva y emocionante oferta de bolas de golf de Srixon se pondrá a la venta de forma oficial en el Reino Unido e Irlanda el 15 de julio de 2021.

"La nueva Q-STAR TOUR DIVIDE luce magnífica, pero va mucho más allá", afirma Joe Miller, jefe de producto para Europa. "La alineación en el putt es más sencilla y ofrece una mejor respuesta visual en los golpes de chip y pitch aumentando el rendimiento alrededor del green. Es una bola que deberían probar todos los golfistas".

La Q-STAR TOUR DIVIDE es diferente, cuenta con una nueva cubierta de uretano termoplástico que ha sido impregnado con pigmentos brillantes en lugar de pintarlos por encima. El recubrimiento mate de uretano 50/50 ofrece una cobertura mate de gran contraste que brinda el mismo spin y potencia de frenado que la Q-STAR TOUR original. 

Gracias a la singular estructura de la cubierta en dos tonos de DIVIDE, es más fácil alinear el putt con una línea de 360°, y todos los golpes producirán un efecto estroboscópico que permite comprobar la velocidad y dirección del spin.

Puede que DIVIDE no tenga el aspecto de una bola de golf clásica, pero ofrece un verdadero rendimiento de tour. Fabricada con el mismo Núcleo FastLayer y el Patrón de 338 Alveolos de Gran Velocidad con el que cuenta la clásica Q-STAR TOUR, DIVIDE brinda la distancia y control que se espera de una bola de golf diseñada para el tour.

Tecnologías clave que incorpora Q-STAR TOUR DIVIDE:
· Nuevo núcleo FastLayer: El nuevo Núcleo FastLayer ofrece distancia y un tacto blando gracias a su transición gradual de núcleo interior blando a borde exterior firme.
· Recubrimiento mate de uretano 50/50: La cubierta mate de gran contraste hace visible el spin y que sea más fácil alinear el putt. Se ha fabricado con uretano blando para obtener un spin y potencia de frenado con nivel de tour.
· Patrón de 338 alveolos de gran velocidad: El patrón de 338 alveolos de gran velocidad aumenta la elevación y reduce la fricción para aumentar la distancia al máximo al mismo tiempo que proporciona un vuelo de la bola más penetrante en todo tipo de condiciones.

Para descargar imágenes en alta resolución, la hoja de ventas de Producto de Q-STAR TOUR DIVIDE y otros materiales, HAGA CLIC AQUÍ. 

Información de venta y precio:
Precio: 40 €
Disponible en los siguientes colores: Amarillo/Rojo, Amarillo/Azul y Amarillo/Naranja.
Fecha de lanzamiento en el Reino Unido e Irlanda: 15 de julio de 2021.
Para obtener más información sobre todos los productos de Srixon visite www.srixon.co.uk o explore nuestro portal Srixon Share www.srixon-share.com  
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