SRIXON STELLT Q-STAR TOUR DIVIDE VOR:
Fangen Sie an, doppelt zu sehen

Srixon Sports Europe - Alton, Großbritannien - [Datum] - SRIXON®, ein weltweit führender Anbieter von Golfballtechnologie und -innovation, kündigt den brandneuen Q-STAR TOUR DIVIDE an. Dieses aufregende neue Golfballangebot von Srixon wird am 15. Juli 2021 offiziell in Europa eingeführt.

"Der neue Q-STAR TOUR DIVIDE sieht gut aus, aber es ist noch viel mehr", erklärt Joe Miller, europäischer Produktmanager. „Eine einfachere Ausrichtung und ein besseres visuelles Feedback auf Ihre Chip- und Pitch-Schläge tragen wirklich zur Leistung am Grün bei. Es ist ein Ball, den jeder Golfer testen muss. "

Der Q-STAR TOUR DIVIDE ist anders und verfügt über eine neue thermoplastisches Urethan Cover, das mit Farbpigmenten versetzt wurde, anstatt lackiert zu werden. Das 50/50 farbige Design bietet eine kontrastreiches, mattes Urethan Cover, das den gleichen Spin und die gleiche Stoppkraft auf Tour-Niveau bietet, die Sie von dem originalen Q-STAR TOUR erwarten.

Dank der einzigartigen zweifarbigen Cover-Konstruktion vom DIVIDE ist die Ausrichtung mit einer 360 ° -Linie sehr einfach, während bei jeder Aufnahme ein Strobe-Effekt erzeugt wird, der die Geschwindigkeit und Drehrichtung anzeigt.

DIVIDE sieht vielleicht nicht wie ein klassischer Golfball aus, bietet aber dennoch echte Tour Performance. Mit dem gleichen FastLayer Kern und 338 Speed ​​Dimple Mustern wie bei dem klassischen Q-STAR TOUR bietet der DIVIDE die Distanz und Kontrolle, die von einem Golfball mit Tour-kaliber erwartet wird.

Schlüsseltechnologien  Q-STAR TOUR DIVIDE:
• Neuer FastLayer-Kern: Der neue FastLayer-Kern bietet durch einen allmählichen Übergang vom weichen Innenkern zum festen Außenkern, Distanz und ein weiches Gefühl ohne Kompromisse.
• 50/50 DURCHGEFÄRBTES Matte Urethan-COVER: Die kontrastreiche, matte AUßENHAUT macht den Spin sichtbar und erleichtert die Ausrichtung. Es ist aus weichem Urethan gegossen, um Spin und Stoppkraft auf Tour-Niveau zu erzielen.
• 338 Speed Dimple Muster: Das 338 Speed Dimple Muster bietet unter allen Bedingungen einen durchdringenden Ballflug und erhöht den Auftrieb und reduziert den Luftwiderstand, um die Distanz zu maximieren.

Für hochauflösende Bilder, das Q-STAR TOUR DIVIDE-Produktverkaufsblatt und mehr Information KLICKEN SIE HIER.

Einzelhandelsinformationen und Preise:
Preis: £ 34.99 / € 40
Erhältlich in folgenden Farben: Gelb / Rot, Gelb / Blau & Gelb / Orange.
Erhältlich im Einzelhandel ab: 15. Juli 2021.
Weitere Informationen zu allen Produkten der Srixon-Produktreihe finden Sie unter www.srixon.co.uk oder auf unserem Srixon Share-Portal unter www.srixon-share.com
